

16岁女孩为绑住男友成毒贩

两人边贩毒边吸毒,她还不时安慰比她大近30岁的男友不要害怕

16岁的年纪,本应该坐在宽敞的教室里读书,但是,女孩张玉却要呆在看守所反思自己的人生。1992年出生的她为了抓住自己毒贩男友的心,义无反顾地成为男友事业上的左右手,两个人相伴贩毒的路上,张玉更是不时安慰男友不要害怕。2009年2月8日至2009年5月23日间,张玉和男友购买冰毒1970克、海洛因100克及1公斤辅料来卖。

受欺负心生叛逆离家出走

张玉是江苏人,出生于1992年,她出生时家中已有一个哥哥,所以她出生后不久,就被父母送给了养父母抚养。远离亲生父母的日子,张玉过得并不开心,按照她的话来说,养父母对她并不好。而她在7岁的时候,更是被养父母家的亲戚乱摸,这件事张玉一直铭记在心,她说这是她一直叛逆的导火线。

一年后,张玉被父母接回了家,虽然养父母对她非常好,但是张玉却总觉得自己和父母有隔阂。到了初二,张

玉实在是不愿意读书,干脆离家出走到处打工。

2007年,已14周岁的孩子辗转来到南京并交了一个男朋友和对方同居,可是,这段恋情很快无疾而终,因为男友打了她一巴掌,张玉再一次离“家”出走。

“大哥”带她去引产

这个时候,张玉已经长成了一个亭亭玉立的姑娘,见过她的人,都称她绝对漂亮。

而和初恋男友分手之后,张玉彻底堕落了,她开始和社会上的一些活闹鬼混在一起玩,除此之外,她还做了冰妹的职业,也就是娱乐场所陪客人外还兼陪吸毒。这样的日子在小小年纪的张玉看来非常惬意,既能赚钱又有得玩。2008年,她在一次陪客时认识了44岁的郭焱,郭焱也是在外混的人,熟悉之后,没事时两个人经常在一起玩。

转眼到了2009年快过年时,张玉总觉得自己身体不舒服,等她到医院一检查,才发现自己已经怀有七个月的身孕。着急之下,张玉找到了这位郭大哥商量,郭焱听了之后,也不问孩子是不是他的,立即出钱带张玉去做了引产手术。

这样的举动,令张玉感动不已,在手术后不久,张玉主动搬到了郭焱家,坚决要求做郭大哥的女人。

为了绑住男友帮忙贩毒

和郭焱同居之后,张玉愈发喜欢上了郭焱,当然,她也知道郭焱不止她一个女友,她想到了要抓住郭大哥的心。一番考虑之后,张玉决定在事业上帮郭焱拓展,让郭焱以后更是离不开她。“我跟了郭大哥之后,从来都不愁没有毒品吸,郭大哥他是卖毒的,我早就知道,所以我就想到帮他送毒。因为我不想其他女孩来找郭大哥。”张玉说。

打定主意之后,张玉和郭焱成了“夫妻”贩毒二人组,郭焱主要负责买毒和联系卖家,而张玉则负责送毒品。这样的搭档关系,两个人一直持续了好几个月,在此期间,郭焱也有害怕的时候,张玉每当看到“老公”这么无助时,更会上前安慰。“没事,有我呢,怕什么!不就是杀头的事吗?”张玉总是这样“规劝”。

在张玉看来,她这个贤内助当得非常好,而老郭也愈发离不开她了。就在这对“二人组”大肆敛财的时候,警方通

过相关线索将两人抓获,警方当场从两人同居的暂住地查获冰毒1.225克、大麻2.834克、海洛因131.703克。警方查明,郭焱从2009年2月8日至2009年5月23日间共购买冰毒1970克、海洛因100克及1公斤辅料,一些毒品早已在郭焱和张玉卖出。

看守所里无颜见父母

张玉和郭焱落网之后很快被刑事拘留,后郭焱因病被取保候审。几天前,检察官在看守所提审张玉时,这个女孩脸上已经没有了以往的不屑,她安安静静地坐着,一脸悔恨。面对自己的罪行,张玉供认不讳。提审最后,当检察官问到女孩有没有什么话想和家人说时,这个已经离家出走几年的女孩再也控制不住当即号啕大哭。“就是因为小时候那件事,让我一直很叛逆,我心里不舒服,埋怨父母把我给别人养。现在我做了这个事,我也知道错了,我对不起他们。”张玉说。

昨日,张玉以涉嫌贩卖毒品罪已被雨花台区检察院批准逮捕。(文中人物系化名)

通讯员 张长松
快报记者 李梦雅



蹬水

昨天,在南京玄武湖边的小池塘里,一名孩子将自行车骑进了水塘中间,尽管越踩越吃力,但他依然十分开心。快报记者 唐伟超 摄

男友偷钱

女子竟当街扒男友裤子

快报讯(记者 顾元森) 昨天下午1点多,一名21岁的女子报警称男友将她存有万多元的银行卡偷走,请警察抓住男友。当着警察的面,该女子竟冲上前去扒男友的裤子,被民警及时拦住。

这名女子姓秦,是云南人。她称,与自己大两岁的男友是在安徽芜湖认识的,当时她在芜湖一家夜总会工作,男友经常到夜总会玩,两人相识不久便同居了,之后两人一起来到南京打工。由于没有一技之长,男友软硬兼施,竟动员秦某到洗浴中心、夜总会等场所做“小姐”,最终秦某拗不过男友,做起了“小姐”,平时男友吃喝玩乐的钱都是秦某赚来了。这样的生活过了两

年多,秦某逐渐感觉厌倦了,两人开始不停地吵架。

昨天上午,秦某提出分手,但让她想不到的是,男友竟将她的银行卡拿走,离开了两人租住的房子。秦某发现后,立即报了警。

民警赶到中央门立交桥附近后,秦某打电话给男友,要求男友前来说清楚。半个多小时后,秦某的男友来了,他表示卡里只有4000多元,根本没有一万多。秦某气得冲上去,扯住他的裤子就要扒,嘴里说着:“这几年你吃我的穿我的,你把身上的衣服扒下来,我们从此井水不犯河水!”

民警赶紧将秦某拉住。经过调解,男友写了一张欠条给秦某。(王小姐爆料奖60元)

没订合同

员工受伤后被单位辞退

快报讯(通讯员 庆研 记者 李梦雅) 工作时左手意外受伤后,小伙王具就被单位给开了,原因就是王具没有和公司签合同,郁闷之余,王具打起了仲裁官司,在赢得裁决之后,公司却不服将他告上法院。

今年二十岁的王具2006年从苏北来南京打工,从当年10月开始,王具一直在南京其达货架制造有限公司从事货架冲压工作。2008年1月23日,王具在工作时左手意外受伤,被送入南京军区总医院治疗。因为受伤后的王具不能继续胜任原工作,这时单位表示不再“用”他了,理由很简单:双方没有签订过任何书面的劳动合同。4月8日,王具申诉至秦淮

区劳动争议仲裁委员会,要求确认自己与公司存在事实劳动关系,并为自己补缴期间的社会保险费。王具赢得了裁决,其达公司不服向秦淮区人民法院提起诉讼。

王具为证明双方存在事实上的劳动关系,提供了一系列证据:有公司法人代表签字的病历、银行工资到账单、从公司墙上取下来的考勤表和同为公司职工的证人等。

近日,秦淮区人民法院一审判决,驳回其达公司的诉讼请求,同时确认其达公司与王具于2006年10月至2008年6月17日期间存在事实劳动关系,并要求公司为王具办理社会保险登记和申报手续。(文中人物系化名)

乘客发飙

连累黑车司机挨打

快报讯(通讯员 余言 记者 吴杰) 李根是一名黑车司机,一次做生意时,车头碰到了前面的黑车。车上乘客认为是前面的黑车挡道,下车与对方发生扭打。乘客离开后,李根继续做生意。而吃了亏的黑车司机为了报复,把愤怒发泄在李根身上,持刀将其砍伤。近日,此案经雨花台区法院调解结案。

今年1月2日早晨,李根以及其他黑车司机在南京市小行等生意,黑车司机的老婆们则负责拉客。抢生意过程中,李根的老婆与另一名黑车司机张某某的老婆发生争执,矛盾就这样产生了。第二天下午,李根接了一笔生意,车子刚一起步,就

撞上了前面黑车司机马某的车。李根车上的乘客火气很大,下车与马某打了一架,于是马某又与李根产生了矛盾。

当天傍晚,李根继续做生意时,被手持砍刀的张某某以及手持铁棍的马某拦了下来。纠缠中,李根大腿和手臂被捅伤,到医院缝了好几针,而张某某和马某也有轻微受伤。李根报警后,张某某和马某被抓获。原来,马某被乘客打了之后,迁怒于李根,并找来张某某帮忙。

李根将对方告上了雨花台区法院。经调解,最后张某某赔偿了2300元,马某赔偿了3000元,此案终结。(文中当事人为化名)

老汉六楼坠落身亡

快报讯(记者 孙玉春) 昨天下午两点多钟,在虎踞路清凉山庄一幢靠路边的楼上,一位六旬老人从六楼坠落,当场身亡。

老人坠楼地点就在清凉山庄大门北侧不远,背后就是一排门面房,现场已经拉起了警戒线,民警正在现场勘查。记者向一位门面房业主了解情况,他说,当时是两点多钟,他们正在店内休息,突然听到“砰”的一声,起初还以为是有谁扔东西,出门一看,“竟然是一名老头趴在水泥地上,满地的血!”

民警赶到后,已经找来一张席子将尸体覆盖起来,据了解,老汉已经当场身亡。记者从清凉山庄的居民处了解到,这位老汉姓姚,住在靠近马路这幢7层楼房的六楼,家里面还有个80多岁的老母亲,死亡的姚某是单身,此前曾经在精神病院长期住院治疗。事发后,由于其老母亲年纪太大,不能下楼,居民们也没有敢上去将此事告诉老人。

记者在现场看到,姚某坠楼的楼房下面还有个二层平台,但是姚某竟然飞过了平台位置,据周围群众称,“估计他是纵身一跃下来的。”姚某掉下来同时,还将五楼的一处遮雨棚也砸得一起掉落,还砸弯了四楼住户的晾衣架。目前警方正在调查处理此事。

(于先生爆料奖60元)



坠楼现场拉起了警戒线 快报记者 孙玉春 摄

想取回积水中丢失的车牌 拿钱来赎 你愿意吗?



连日来,白下区七桥瓮附近路段积水严重,不少从积水塘过往的车辆牌照掉落水中,附近一些精明的市民瞅准了这个赚钱机会,他们从积水塘中打捞车牌,然后索要赎金。值得一提的是,要是你的牌照号码看起来还不错,那你可能还得多掏点钱。

积水塘捞车牌赚辛苦费

昨天上午九点左右,七桥瓮湿地公园旁边,约百米长路段被积水淹没,最深处约半米。由于该路段是通往银龙花园的主要干道,一些不愿意绕路的车辆冒险涉水而过。车辆只要匀速前进,车牌照要是固定得不好,那就有掉落的危险。

车牌掉了不要紧,自然有人去水里捞,不过呢,捞起来后,辛苦费当然是少不了要付的。附近市民周先生介绍,昨天一大早,一位市民就带着一根木棒到水塘里捞车牌了。“没几分钟,就捞了好几块车牌。”

起初不少车主都以为该男子是做好事,可后来有车主来认领牌照,众人才知道,原来该男子是要收费才能还车牌。一块车牌要80元,该男子办事还算认真,有车主拿钱赎车牌,他查看对方行驶证后,才一手收钱,一手交货。

车牌号三个“8”赎金要多100块

上午十点左右,该男子已捞起了至少10块车牌,其中好几块车牌被车主交钱赎回。听说这个大积水塘里有不少车牌,好几个男子都赶

了过来,要在水中捞上几把。其中一个男子还带来了金属探测仪,用他的话说,是用高科技挣钱。

先前捞了好几块车牌的男子见生意有了竞争,竟打起了价格战,主动把赎金降到了50元一块。男子不停在水中摸索着,没一会工夫又是三块车牌到手。同时,他的电话也响个不停,都是来询问车牌的。

除了几个捞车牌挣钱的,奥迪车车主孔先生也在水塘里晃来晃去,他的车牌也掉在了水中。为了尽快寻找到车牌,孔先生回家拿了一块大磁铁,用铁丝套着,在水塘里来回拖。

一个多小时过去了,孔先生也没能找到自己的车牌。就当准备放弃时,一辆渣土车卷着水浪从积水路段通过,孔先生发现有块车牌在水里晃荡,他追着水浪走了好远,终于抓起了那块车牌,不过并不是他的。与此同时,利用金属探测仪的男子脸上也露出了笑容,在探测仪大金属盘正下方水面,一块车牌浮上来,牌照号码还不错,后面三位是“888”。

孔先生一看,该男子捞起的车牌正是自己的,于是就提出用自己刚捞起的车牌

去换。不过,他的提议被男子拒绝,理由是,两块车牌的价值不同,所以赎金也不同,三个“8”的车牌赎金要150元,而孔先生捞起的那块车牌,赎金只有50元。要想换回车牌,孔先生还得另掏100元。后在众人的劝说下,男子才降低了条件,互换车牌,孔先生再补给他50元。

车主支持捞车牌后收费

“付出了劳动,有所得是应该的,只要不是要价太高。”车主张师傅说,先前80元一块,确实有点高了,50元一块,收费还是适中的,不过所有牌照应该一个价,不论号码怎样。

不过,也有车主认为,收费太贵,只能是象征性地收点辛苦费,不能靠此赚钱,道理就跟捡到东西要归还失主一样。据交警介绍,车辆进入积水区行驶时,水浪会迅速从保险杠部位冲向车底,产生很大的冲击力,水流的冲击力会从牌照的下方缝隙向上挤,固定车牌的螺钉会松动脱落,车牌就掉落了。

交警建议,司机在雨天驾车出行时,要事先检查车牌是否挂牢,同时尽量避免经过积水太深、水流太急的路段。(王先生爆料奖100元) 快报记者 李绍富 文/摄